ИНФОРМАЦИЯ
об уточнении порядка обслуживания домофонов, установленных в жилом доме по ул. Кропоткина №261
       С октября 2020 года обслуживающая домофоны организация ООО «Цифрал Сервис Сибирь» присоединена к организации ООО «Электронный город» (ООО «Новотелеком»).
     Установленный порядок обслуживания домофонов по ранее заключенным прямым договорам между Собственниками жилых помещений и домофонной компанией сохраняется. 
      С жалобами и предложениями по качеству работы домофона следует обращаться в ООО «Электронный город» по тел. - 209 00 00 или в ООО «Цифрал Сервис Сибирь» по тел. - 230-44-05.
      В настоящее время находятся в рабочем состоянии и поддерживается работа домофонов, установленных в квартирах подъездов №№ 1,2,3,4 и на входных подъездных дверях. Домофонные вызывные панели, установленные на входных калитках, отключены. Отсутствует техническая возможность приведения в рабочее состояние домофонной системы в отношении входных калиток.
     В связи с уменьшением объёма обслуживаемого оборудования ООО «Электронный город» (ООО «Новотелеком», ООО «Цифрал Сервис Сибирь») с 1 января 2021 года уменьшил размер ежемесячной оплаты за домофоны до 45 рублей. Указанный размер оплаты за обслуживание домофона будет действовать до проведения работы по модернизации и восстановлению функционирования домофонной системы в полном объеме.
    Порядок проведения модернизации и восстановления работоспособности домофонной системы в МКД по ул. Кропоткина №261 будет включен в повестку очередного годового Общего Собрания Собственников жилых помещений дома.
     Проведение очередного годового Общего Собрания Собственников жилых помещений дома планируется в феврале 2021 года.
                                                            
                                                                 Правление ТСЖ «Кропоткина №261»
[bookmark: _GoBack]     01.02.2021г    
    
     
